



本期嘉宾:韩丽枫
职业:南京师范大学教师
选购家电理念:买家电不看品牌,只选适合自己的。

我喜欢选择适合自己的

韩丽枫是北方人,大学毕业后到英国读研。在英国留学的一年中,她渐渐喜欢上了欧式的生活方式,更喜欢使用稀奇古怪的小家电。

几年前,韩丽枫从英国留学回国,将家安在了南京。在南京稳定后,韩丽枫打算把父母从北方老家接到身边生活。韩丽枫说,父母到南京过冬非常不适应,他们不习惯南京冬天的湿冷。虽然家里开着空调,可依旧觉得房间里很冷,总嚷嚷着要回老家。韩丽枫左思右想,突然想到英国的冬天也非常冷,而且经常下雨。但回家后,每个人都觉得很暖和,因为家里有暖气。

于是,在装潢时韩丽枫打算在家里装一个地暖,方便父母来住。“我在市场上转悠了半天,最终选择了沙福都家用燃气壁挂炉锅炉。”韩丽枫说,这个燃气壁挂炉有两个系统,一个可以正

常当热水器使用,另外一个在冬天时当地暖使用。去年过年,韩丽枫把父母接到南京过春节,当冻得打颤的父母一走进新家时,立刻感受到了温暖。整个冬天,父母过得很开心,不再嚷嚷着要回老家。“其实,冬天使用地暖比空调更环保、更节能。地暖可以根据人的需要随时调节房间里的温度,并有保温的效果,更人性化、更方便。”韩丽枫表示,每个房间都可以独立控制使用地暖。

冬天,不少到韩丽枫家做客的朋友,都喜欢上了她家的地暖,温度均衡不干燥。其中,有一个朋友买了挑高的房子,但由于层高不够高,可她依然想方设法装了一个地暖过冬。

平时,韩丽枫不怎么做饭,可特意买了一个超级大烤箱回家。“我一个人基本不用烤箱,只有朋友到我家聚会时,我才会烤巧克力蛋糕、做烤肉给她们吃,我觉得以这种方式聚会特别有意思。”韩丽枫得意地说,每次当朋友吃着她做的蛋糕、烤肉时,眼神中就流露出对她有一个超级大烤箱的羡慕。“我还喜欢添置一些稀奇古怪的东西。”在装潢时,韩丽枫逛装饰城时发现了一个可以放在水槽中,能碾碎食物、骨头的机器。

“当时我觉得买了这个以后,下水道肯定不会再堵了。”韩丽枫无奈地说,这个机器确实能碾碎所有倒进去的东西,但下水道依然出现堵塞现象了。来疏通下水道的工人说,由于碾碎的食物与倒入水槽的油混在一起,粘在下水道中的某个部位造成堵塞。最后,韩丽枫只能放弃“先进”的碾碎机,用漏斗接残留物。“方式虽原始,但再也没出现过下水道堵塞的现象了。”韩丽枫笑着说。

■嘉宾心得

如果读者想装地暖,我建议首先在装修前考虑,并预留装地暖的位置。其次选择购买性价比、售后服务好的品牌。再次如果你是白领,只有晚上在家使用,可以装暖气片,

因为比地暖热得快,使用方便;如果家里有老人和孩子,白天在家的时间比较长,可以装地暖。因为地暖既环保,又节能,而且有保温的效果,价格也比暖气片便宜。

■记者印象

韩丽枫的家以白色为主色调,这一布置与她的气质一样给人知性的感觉。但我发现,韩丽枫骨子里却喜欢新鲜、喜欢尝试新事物……在韩丽枫的家中,我没有看到什么国外大品牌的家电,更多是国产品牌海信

电视、海尔电冰箱等家电。我选家电,品牌并不重要,重要的是适合我使用。目前,我觉得中国一线品牌的家电与合资品牌家电的质量不相上下,所以我支持购买国产家电。”

快报记者 郭芷冰



读者沙先生表示,2000年,他买了一台手动操作的电冰箱,之前使用过程中没有出现问题。可今年年初到现在,他家冰箱的冷藏室一直在结冰。每次都要先把电冰箱的电源关掉,等冰融化后,再开机使用。他想请教专家,出现这种情况该怎么办?

海尔南京区域冰箱产品总监夏培杰表示,首先,沙先生要看一下他家的冰箱是否有低温补偿开关,当室内环境温度低于16度时要打开低温补偿开关,相反室内环境温度高于16度时要关闭该开关。否则,室内环境温度升高时,冰箱内部运行时间过长导致不停机。长时间工作,冷藏室

冰箱冷藏室一直在结冰,怎么办?

会出现冰霜过多,需调节低温补偿开关。

其次看看冰箱冷藏室的门密封条是否完好。如果密封条的密封坏了,冷藏室的冷气就容易外泄。此外,冰箱内部的感温器感知温度达不到实物所需要的温度时,压缩机启动运行,运行时间长了,冰箱冷藏室也会出现冰霜过多的现象。沙先生可以在家做个检测,夜里,将一个手电筒打开放在冰箱冷藏室里,再把冰箱的门关好,最后将家里灯全部关掉。如果,在冰箱冷藏门边缘能看见光源的话,就证明冰箱的密封条出现了问题。

再次看看冰箱冷藏室内壁底部的出水孔是否被异物堵塞。外界温度回升后,冰箱内部与外部的温差加大,开门

频繁,冰箱内壁的霜会化成水,如不能及时从出水孔排出会导致冰霜加厚,可用冰箱随配带的透孔销处理。

手动机械冰箱并不是像大家认为的,一年四季不用调。机械冰箱的温度调节是根据室内环境温度来决定的,室内环境温度 $\geq 30^{\circ}\text{C}$ 时冰箱档位为1-3档;室内环境温度 $16^{\circ}\text{C}-30^{\circ}\text{C}$ 时冰箱档位为3-5档;室内环境温度 $\leq 16^{\circ}\text{C}$ 时冰箱档位为5-7档,调节温度档位可以延长实物的保鲜期和提高冰箱工作能效。

若沙先生按以上方式也无法修复,可拨打销售服务电话,请专业的售后人员上门检测,千万不能随意找人维修或自行拆卸,容易产生安全隐患。快报记者 郭芷冰



我拿手的“可乐鸡翅”

姓名:王丽丽
职业:某投资咨询公司行政文秘

我个人比较爱好美食,平时没事的时候,我就会在网上一些美食论坛看看别人自创的菜谱,然后去菜场买材料回来自己琢磨着做,并隔三差五地邀请一帮朋友回家小聚尝尝我的新菜和手艺,现在我已经被称为“小厨娘”。

说到做菜,我用得最多的小家电要属于电磁炉了。当初选电磁炉的时候就衡量过,因为在安全和费用上面都比较符合我的心意,当然时间上也是比较快的,下面我就给大家简单介绍一下我独创的一道菜谱:

八角、可乐

做法:首先把电磁炉设置成爆炒大火,根据鸡翅的数量倒上色拉油,油热了放入少量的葱和姜,然后将鸡翅(中间要用刀片划一个口,这样容易入味)倒入锅中煎,煎到两面都是金黄后倒入酱油,翻炒两下后倒入可乐,一般根据鸡翅的数量倒入可乐,比例为1/4,然后再放上剩余的葱、姜、八角,放上盐、味精等调味料之后,把电磁炉调到大火煮沸,10分钟以后将鸡翅翻炒一下,电磁炉瓦数调小,让可乐的汤汁慢慢渗透鸡翅,直到汤汁成粘稠状后盛盘即可。其实



这是一道又简单又方便的美食,并且比较新颖,大家有兴趣的话也不妨回家试着做做看,我这道菜可是受到大家一直追捧的。

原材料:鸡中翅、葱、姜、

献招热线:96060、84783655
献招信箱:jdzk@yahoo.cn

第二期家电大奖已经出炉!

“环保”话题历经一个月的讨论,“我有高招”收获满满,受到了众多家电达人的关注,获得第二期家电大奖的读者我们已经选出,他就是:陈网健 13851xxxx16

注:获奖人在接到领奖电话后,请到洪武北路55号1809室领取海尔电磁炉一台

敬请关注 下期话题:家电维修



变频空调省着用,不如用着省

“变频空调真棒!我觉得空调省着用,不如用着省。要想用着省,你就买变频空调。”一谈起变频空调,家住下关的陈应艳就有一肚子话要说。

以前陈应艳家里用的是定速空调,启动后室内温度忽高忽低,全家人都感觉很不舒服,而且电费很高。所以,陈应艳家只有天很热或很冷时才敢开空调。陈应艳搬新家时,朋友介绍说买台变频空调试试。经过多方了解,最终陈应艳买了国内首家生产变频空调的海

信。“没想到,还真不错,运行起来非常舒服,长时间使用既省电又节能。”

说起海信变频空调陈应艳赞不绝口:“制温很快,屋里温度恒定,感觉非常舒服。去年夏天,我儿媳坐月子,30多天空调几乎24小时连轴转。不但没出问题,电费也没比平时多多少,真正感受到了变频空调节能省电的优点。现在,我们家用空调再也不用像以前那样精打细算了。”

有关数据统计表明:一个有三台空调(两台1.2

匹,一台2.5匹)的普通家庭,平均每天运转3小时,使用变频空调比定速空调一年节电近2000度,节约电费千元左右。

一台变频空调使用8年节省电费至少2000元,定速空调无可比拟。

定速空调只能通过频繁开、关机来调节室内温度,温度波动大,极其耗电,变频空调通过调节压缩机频率来自动调节制冷(热)能力,保持恒温,非常省电。虽然变频空调比同规格的定速空调售价贵了几百元,

但却能节省电费数千元。以一台1.5P的定速空调为例,其耗电量为1.3度/小时,如夏冬两季运转180天,每天5小时,按电价0.60元/度计,每年仅用电就需支出702元;如使用海信变频空调KFR-26GW/36BP,省电至少35%,每年可节省开支245.7元,8年至少可节约2000元左右,如果全国都使用变频空调至少可节省4000亿。

目前变频空调逐渐成为全世界的消费主流。在能源

严重紧缺的日本,变频空调市场普及达95%以上;在对能源耗用严格控制的欧洲,变频空调普及率达50%左右。变频空调是实现节能最有效、先进、成熟的技术途径。以海信为代表的变频空调厂家多年来致力于变频空调的研发和推广,海信尊享系列变频空调如KFR-26GW/97FZBP能效比高达6.10,节能省电55%以上,达到国际领先水平。海信变频空调屡获“中国空调节能贡献奖”“澳洲节能之星”等荣誉,充分证明了海信变频空调的优良品质和变频老大的地位。

恒温出热水的难题,为您消除了冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼,一年四季给您想要的恒温热水。

专业研发,创新技术 只为服务于人

A.O.史密斯不断加大研发投入,技术创新能力始终保持行业领先。A.O.史密斯用精湛的科技,切合您的热水生活节奏,用更好更安心无忧的热水对您体贴入微。这就是有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯,这种与生俱来的对技术研发的痴迷和激情,引领着A.O.史密斯不断挑战全新高点。

热水巨头 A.O.史密斯将燃气热水器安全性提至新高度

近日,A.O.史密斯新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器全新登场,其蕴含的高新技术—CO(一氧化碳)安全防护系统,为您和家人解除了环境中CO危害的后顾之忧,恒温热水将给您带来无比的安心惬意。

全球研发中心突破安全难题,为您清除一氧化碳侵扰

消费者在购买燃气热水器时最关心使用安全问题。不当使用会导致厨房或居室

内无色、无味的CO浓度升高,一旦超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。为此实力雄厚的A.O.史密斯全球工程研发中心潜心研发创造出“CO安全防护系统”,将燃气热水器安全使用提至全新高度,您就不用再为燃气热水器安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫,解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统实现了预警及防护双

重功能的开发。它24小时不间断监测居室内CO浓度,一旦CO浓度升高至危险值时即声光报警,主机即时切断燃气热水器气阀,同时特有排风装置高速清扫,把废气强制排出,真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全防护系统监控报警、排气清扫、排废保护一气呵成,让您和家人更安全!

购A.O.史密斯E型燃气热水器,超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气

热水器全新上市推广期内,特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要您在活动期间购买,即可获赠价值298元的CO安全防护装置一个。

四季恒温热水,让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时,受季节或水压等因素影响,水温容易忽冷忽热,该E型机还拥有智能双宽频恒温系统,通过功率智能控制实现了四季水温恒定,解决了不同季节、不同水压下也能

飞利浦炫动系列液晶电视

畅享奥运 值得拥有

看奥运什么液晶电视最过瘾?毫无疑问,动感的外观、流畅清晰的运动画面以及突出的性价比是这个激情飞扬的盛事季节不可缺少的特质。近日,飞利浦47PFL5403集万千宠爱于一身,一举摘得《消费电子商讯》液晶电视类最值得购买产品殊荣,成为观看奥运赛事的不二选择。

作为2008年飞利浦炫动系列液晶电视的代表产品,47PFL5403值得拥有之处可谓亮点多多。首先,在外观方面,流线型的动感外观设计赋予了飞利浦炫动系列液晶电视迷人的姿态以及时尚之美,在扮靓家居时尚之余,能够充分调动观看奥运赛事的热情,在家中也能体验赛场上的激情涌动。

除了外观上让人眼前一亮外,47PFL5403清晰自然、顺滑流畅的高清运动画面也给消费者带来了前所未有的视觉享受。飞利浦独有的逐点高清画质处理技术展现精彩细节、提升整体画质。高清数码自然动感技术针对动态场景优化处理带来顺滑流畅的高清运动画面;此外,逐点高清结合IPS晶晰硬屏的使用更是锦上添花,共同缔造了飞利浦液晶电视革命性的领先画质。

兼具动感时尚的外观诱惑和痛快淋漓的动感观赏体验,47PFL5403却有着平易近人的价格,超高性价比让每个家庭都能轻松畅享奥运,体验品质生活。